

## 第二批山西省检察机关党建与业务深度融合典型事例评定会召开

## 我市检察系统两个党支部事例获奖

本报讯 记者王晶晶报道:近日,在第二批山西省检察机关党建与业务深度融合典型事例评定会中,由市人民检察院选送的武乡县人民法院党支部事例《传承太行精神 擦亮党建品牌“红星杨”托举“四色”民生》被评为全省党建与业务深度融合“十佳典型事例”;潞城区人民检察院党支部事

例《逆境涅槃,一踏生花》被评为全省检察机关党建与业务深度融合“优秀事例”。

近年来,武乡县人民法院聚焦新时代党的建设总要求,通过发挥基层党组织“红色引擎”作用,积极探索运用“支部建在红色热土上”一线工作法,全链条压紧压实党建责任,坚

持“党建带队建、党风正检风、党务促业务”一体化理念,党建与业务一体谋划、双促双融。该院围绕民生领域重点突出问题办理了一批高质高效案件,多篇典型案例、工作经验被最高检和山西省人民检察院、长治市人民检察院予以转发或推荐。

潞城区人民检察院持续深入推进

党建与业务深度融合,用党建引领夯实基层基础,用党建引领凝聚队伍建设,用党建引领打通互融共促双通道,在在大局服务、为人民司法、为法治担当中更好体现检察担当,“一踏生花”党建品牌引领检察工作开出光荣之花、文明之花,形成党建与业务融合发展“一盘棋”良好局面。

## 我市将举办首次国际足球赛事

比赛时间为8月10日和13日

本报讯 记者郑学兵报道:8月10日和13日19时35分,2024中国足协中国之队·山西国际足球邀请赛将在长治市体育中心进行,这是记者从日前市政府新闻办举行的新闻发布会上了解到的。比赛对阵双方为中国U19国家男子足球队与伊朗U19国家男子足球队,属于国际足联认证的B级赛事。这是我市首次举办国际足球赛事。

记者从发布会上了解到,本次比赛由中国足球协会、山西省体育局、长治市人民政府主办,山西省足球协会、华舰体育控股集团有限公司承办。这是时隔13年,山西再次举办中国足球国家队级别的足球赛事,也是长治首次举办国际

足球赛事。本次赛事是中国足协“国字号”足球品牌赛事,参加比赛的中国U19国家足球队,是备战2025年亚洲青年比赛、2028年奥运会和2030年世界杯赛的一批球员,是中国足球的“未来之星”。

我市近年来围绕体育强市建设目标,推动全民健身蓬勃发展,竞技体育水平持续提升。在足球发展方面,场地设施日益完善,群众参与氛围日益浓厚,足球运动蓬勃开展。目前,全市共有181个各类社会足球场地,每年举办各级各类足球比赛近500场次,参与人数近2万人次,观赛群众达10万人次,全市范围内已注册的足球队数量超过50支。

举办足球等有影响力的国际

体育大赛,是推动长治市高质量发展、促进体育消费、构建高品质生活、营造良好城市氛围的重要举措。2026年长治市将承办第十七届省运会,通过举办本次高水平国际大赛,将为长治市承办第十七届省运会积累办赛经验。本次赛事将在北京电视台体育频道、长治广播电视台、足球中国网络频道全程直播。本次赛事的票务已经在多家平台公开发售。

据介绍,为充分挖掘“体育+”融合发展效应,主办方与市文旅局携手策划了“赛事与旅游同行”的活动方案,球迷们可以持票限定时间内在长治市4A级及以上景区享受首道门票半价,3A级及以下景区享受首道门票免费的待遇。

解放西街威远门南路至站前路路段封闭施工

2路、21路、311路  
公交线路临时调整

本报讯 记者狄媚婷报道:因潞州区解放西街威远门南路至站前路路段封闭施工,长治公交集团于8月6日起对2路、21路、311路公交车进行临时调整。

据了解,临时调整后的2路公交车自始发站炎帝广场始发,行驶至西环路五一街路口向西右转,沿五一街途经跃进巷口、五一街北口、五一街南口等站点,行至终点站火车站枢纽。

21路自始发站4328厂始发,行驶至威远门中路五一街路口向西右转,沿五一街途经五一桥、建华巷口、跃进巷口、五一街北口、五一街南口等站点,行至终点站火车站枢纽。

311路自始发站东关枢纽始发,行驶至五一街西环路口继续向西直行,沿五一街途经跃进巷口站点,行至站前北路口向北右转恢复原线路。

临时调整的公交线路营运车辆就近停靠公交站点,不再设置临时线路站牌。随后,公交线路走向将根据道路封闭、交通管制及交警指挥情况进行实时调整或恢复原走向。

长治高速管理有限公司各收费站积极开展“夏日送清凉”活动——

## 解暑“凉”方 趁“热”查收

本报讯 记者韦婧报道:进入夏季,气温持续升高。为给司乘人员提供更优质的出行服务,近日,长治高速管理有限公司各收费站开展“夏日送清凉”活动,让夏日出行的司乘人员及坚守岗位的员工感受到丝丝凉爽和真情关怀。

在西池收费站,志愿者们面带微笑,为司乘人员递上一杯杯清甜可口的绿豆汤,热情的招呼与真诚的服务,化解了司乘心中的“炎热”。坚守岗位的员工们也在忙碌间隙享受了站里的关怀,缓解了高温带来的疲惫,激发了工作热情。

西井收费站结合工作实际增设便民服务点,备足防暑物品,为过往司乘人员送上金银花颗粒、藿香正气口服液、风油精、防暑饮品等实惠贴心的消暑爱心礼包,并进行防暑小常识“面对面”科普服务,提醒大家高温天气注意行车安全,合理规划出行时间和路线,防止疲劳驾驶,避免中暑。简单的物品、温馨的提示,汇聚成汩汩流淌的清泉滋润司乘的心田,让司乘人员充分感受到长治高速浓厚的人文关怀,塑造了良好的窗口形象。

一块西瓜、一杯绿豆汤、一句贴心的问候,为司乘人员驱除疲惫,让他们在酷暑中感受到清凉与舒心。长治高速管理有限公司各收费站借助形式多样的便民服务,在酷热的夏日为司乘人员送去清凉,彰显了对司乘人员的关怀之意,有效提升了服务品质。



近日,潞州区东街街道正东社区在城隍庙广场举办“职引未来 不负盛夏”2024年夏季专场招聘会,此次招聘会共有24家企业参加,提供40余个工作岗位,覆盖范围包括制造业、服务业和外贸行业等。当日共计100多位求职者来到现场,其中有15人与企业初步达成了就业意向。

本报记者 马嫣婕 摄

长治学院博物馆暑期研学夏令营开班

## 30多名小学生博物馆里过暑假

本报讯 记者郑学兵报道:近日,长治学院博物馆暑期研学夏令营开班,吸引了来自我市建东小学、友谊小学、东街小学、新华小学、实验小学、潞州中学等各中小学校的30余名学生参加。

本次研学活动是长治学院历史与旅游管理系基于中小学新课标的博物馆研学课程和青少年的素养培养,结合青少年的成长特点设计相关实践项目,旨在深入推进大中小学思政教育一体化建设,充分发挥高校博物馆的馆藏资源优

势和社会教育功能,营造浓厚的历史、文化氛围。研学活动通过沉浸式的高校博物馆研学体验,让青少年走近高校博物馆,化身“小小博物馆讲解员”,感受晋东南地区历史文化的魅力,在让文物“活”起来的同时,培养中华优秀传统文化的守护人和传承人。

据介绍,长治学院博物馆暑期研学夏令营活动,包括寻找长治学院博物馆里的“显眼包”、长治学院博物馆四大镇馆之宝打卡、金石传拓体验活动、“我是博物馆小小讲

解员”培训活动等,别开生面的研学活动内容,让参与活动的小学生们倍感新奇。活动期间,由长治学院历史与旅游管理系“青语浸润”大学生宣讲团成员组成的讲解团队,从长治地区的古代历史、到陶器、瓷器、铁器、古建等方面,详细地为参与活动的30多名小朋友们讲解了相关的知识。他们还设置了课堂小互动,通过寻宝、打卡等形式新颖、内容有趣的活动,给孩子们带来了一场生动、活泼的文物知识普及课。

**今日天气**

多云有阵雨或雷阵雨  
局部地区伴有短时强降水  
2~3级偏东风  
最低气温22℃ 最高气温29℃

**生活指数预报**

穿衣指数为1级,以穿薄质衣裤、裙装等为宜。

晨练指数为2级,适宜晨练。

**明日天气**

多云转阴天有小到中雨  
2~3级偏东风  
最低气温20℃ 最高气温26℃